



22 АПРЕЛЯ СУББОТНИК В КОРОЛЁВЕ



ЧИСТОЕ ПОДМОСКОВЬЕ. СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ!

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА КАЛИНИНГРАДКА

№42 (18654) | СУББОТА | 22 апреля 2017 года | www.kaliningradka-korolyov.ru | ПОДПИКИ | КАЛИНИНГРАД | КОРОЛЁВ | Издаётся с января 1931 года

Знай наших!

Победа за праздник

Автономное учреждение культуры городского округа Королёв Московской области «Деловой и культурный центр «Костино» вошло в тройку победителей регионального конкурса «Новогодний серпантин» в номинации «Лучшее новогоднее оформление объекта сферы культуры».

Награждение прошло в Доме Правительства Московской области в рамках совместного заседания Коллегии Министерства культуры Московской области и Общественного совета при Министерстве культуры Московской области. О своей победе «КП» рассказал директор ДикЦ «Костино» Владимир Картышов:

– Областное Министерство культуры каждый год проводит конкурс на лучшее новогоднее оформление учреждений культуры. Наш ДикЦ «Костино» впервые принимал участие в этом конкурсе, и мы к нему подошли, что называется, не с пустыми руками.

Во-первых, у нас в фойе уже более 50 лет устанавливается живая семиметровая новогодняя ёлка. Во-вторых, последние годы мы активно пробовали себя в создании крупных форм праздничного интерьера и наружных дизайнерских конструкций. Всё делалось своими руками, по собственным эскизам. К Новому году мы подготовили художественное оформление, в которое были включены персонажи популярного российского мультфильма «Смешарики». Авторы мультфильма не возражали против этого нашего дизайнерского хода. В результате, благодаря труду и настойчивости коллектива нашего Дворца культуры, удалось создать новаторское праздничное оформление.

И ещё. 2016 год был объявлен Годом российского кино. И его логичным завершением стало не только новогоднее оформление нашего Центра героями «Смешариков», но и бесплатный показ на большом экране кинотеатра ДикЦ «Костино» киноальманаха «Смешарики» для детей из многодетных семей.

Подготовил Валерий СОКОЛОВ

На контроле. Глава Королёва поручил завершить строительство ФОКа в мае



АНТОН БЯКИН

Растить чемпионов

Ученики школы №7 начнут заниматься в новом физкультурно-оздоровительном комплексе уже в середине мая. Такой срок Глава города установил строителям. Во время объезда Александр Ходырев оценил готовность объекта и решил, что начало его работы не стоит откладывать до сентября.

«По поручению Губернатора Подмосковья Андрея Воробьёва я веду постоянный контроль за ходом строительства и реконструкции городских социальных объектов. В настоящий момент таких объектов в Королёве 11: шесть спортивных, две школы, три объ-

екта здравоохранения. В течение ближайших 10 дней я лично побываю на каждом объекте совместно с руководителем Администрации, строителями и Госадмтехнадзором, проверю, пообщаюсь с рабочими», – сказал Глава города.

Темпами работ на школьном ФОКе градоначальник остался доволен. Строительство уже завершено, комплекс укомплектован всем необходимым спортивным инвентарём, оборудован просторный спортивный зал, тренажёрный зал, комфортные раздевалки, санузлы.

После окончания проверки Глава города дал поручение как можно

быстрее завершить оставшиеся работы, в том числе по благоустройству территории школы.

В перспективе – оборудовать здесь дополнительно площадку для воркаута, отремонтировать поле для мини-футбола, застелить его безопасным резиновым покрытием.

По поручению Александра Ходырева открытие ФОКа, в котором примут участие дети, родители, педагоги и представители городской общественности, должно состояться 12 мая, чтобы в летний период здесь уже могли заниматься ребята, которые будут посещать лагерь дневного пребывания.

Пресс-служба Администрации г. Королёва

Местное самоуправление

Премия направят на развитие инфраструктуры

АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ

Очередное заседание городского Совета депутатов прошло под руководством первого заместителя председателя Горсовета Дмитрия Денисова.

Первым пунктом повестки дня стало рассмотрение обращения депутата Игоря Торицына о досрочном прекращении его полномочий. Дмитрий Герасимович пояснил коллегам, что, в соответствии с нормами действующего законодательства, информация о принятом решении будет направлена в городскую Избирательную комиссию.

Так как выборы в городской Совет в 2014 году проходили по партийным спискам, освободившийся мандат будет передан следующему за выбывшим претенденту. В данном случае это кандидат в депутаты от КПРФ Владимир Дмитриевич Иванников.

Отмечу, что обсуждение этого вопроса было весьма оживлённым. Народные избранники обратили внимание на то, что закон о статусе депутата не содержит прямого запрета военнослужащим, каковым является И.В. Торицын, избираться в органы представительной власти. Ограничения касаются лишь чиновников и сотрудников органов правопорядка.

(Продолжение на с. 4)

Сердечно-сосудистая хирургия

ЛЕЧЕНИЕ ПО ОМС В КЛИНИКЕ ЕВРОПЕЙСКОГО УРОВНЯ*

ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ АТЕРОСКЛЕРОЗА:

- Коронарография.
- Ангиография периферических артерий (исследования сосудов шеи, головы, нижних конечностей).
- Расширение артерий в месте сужения и восстановление кровотока.

*Бесплатно в рамках программы ОМС Московской области (при предъявлении паспорта, полиса ОМС Московской области и направления по форме N 057-у) для жителей Московской области.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Москва, Ивановское шоссе, дом 3
тел. 8 (495) 730 98 89

Лицензия № ФС-77-01-007184 www.med-rl.ru